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令和４年度第７回南関町農業委員会会議録 

 

令和４年９月１２日（月） 

午 後 １ 時 ２ ６ 分 開 会 

南 関 町 役 場  庁 議 室 

 

一、開会宣言 

 

二、議事日程 

１．開  会 

２．農業委員会憲章朗読 

   ６番 福 山 正 英 君 

３．会長挨拶 

４．議事録署名人の指名 

   ４番 猿 渡 德 幸 君 

   ５番 片 山 弘 美 君 

５．議  事 

  第２７号議案 農地法第３条第１項の規定による許可申請について 

  第２８号議案 農地法第５条第１項の規定による許可申請について 

  第２９号議案 農用地利用集積計画の承認について 

  報告第 ４号 許可不要転用届について 

６．閉  会 

 

三、出席委員は次のとおりである。（１０名） 

  会長 井 上  繁 孝 君        副会長打 越  辰 美 君 

 １番 平 山  竜 代 君        ２番 原 口  隆 治 君 

４番 猿 渡  德 幸 君        ５番 片 山  弘 美 君 

６番 福 山  正 英 君        ７番 末 竹  信 雄 君 

８番 山 口    勲 君        ９番 城 戸  英 次 君 

 

四、欠席委員は次のとおりである。（１名） 

 ３番 大 里  義 明 君 
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五、本会議に職務のため出席した者の職氏名（２名） 

事務局長  田 口     明 君 

書  記  齋 田  士 郎 君 
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令和４年度第７回南関町農業委員会会議録 

議事の経過 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

開会 午後１時２６分 

１．開 会 

○副会長（打越 辰美君） 起立をお願いします。定刻より若干早いですけれども、皆

さんお揃いですので、ただいまより、令和４年の第７回南関町農業委員会の総会を

開催いたします。礼。 

○事務局長（田口 明君） それでは、３番、大里委員より欠席の旨の通告がありまし

たので、ご報告いたします。本日の出席委員は１１名中、１０名で定足数に達して

おりますので、総会が成立することをご報告いたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

２．農業委員会憲章朗読 

○事務局長（田口 明君） それでは、農業委員会憲章朗読を６番、福山委員さん、よ

ろしくお願いいたします。 

○６番（福山 正英君） （農業委員会憲章は省略） 

○事務局長（田口 明君） ありがとうございました。 

それでは、総会開催にあたり、会長より挨拶をお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

３．会長挨拶 

○会長（井上 繁孝君） 改めまして、皆さんこんにちは。 

本日は令和４年度の第７回南関町農業委員会の総会を開催しましたところ、皆様

方には何かと忙しいときに、ご出席をいただきましてありがとうございます。 

先ほど事務局のほうからご案内がありましたが、大里委員のほうが都合により今

日は欠席ということでございます。 

先般ですか、１１号ですかね台風、それを私も相当心配しましたところでござい

ますけれども、二、三年前の教訓がありまして、いろいろ準備その他しましたけれ

ども、本当に被害も最小限度にとどまったということで、ほっとしているところで

ございます。また今回１２号も発生しているようでございますけれども、（聴取不

能）大陸の方に進むのではなかろうかなと思っているところでございます。 

そういうふうな中に今日は総会ということでございますが、議案といたしまして

は４件ほど、提案しておりますので、皆様方のご審議をよろしくお願いいたします。 

終わります。 

○事務局長（田口 明君） ありがとうございました。 
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それでは、南関町農業委員会会議規則第４条により、以降の議事の進行は井上会

長にお願いいたします。 

なお、発言しようとする委員は、議長の許可を受けなければならないとなってお

ります。また、携帯電話につきましては、音が鳴らないように対応をお願いいたし

ます。 

それでは、会長、よろしくお願いいたします。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

４．議事録署名人の指名 

○議長（井上 繁孝君） それでは、これより議事に入ります。 

議事録署名人を指名いたします。今回は議事録署名人として、４番猿渡委員、５

番片山委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

なお、議事の進行にあたり、新型コロナウイルス感染拡大防止のため本総会の開

催時間をできる限り短縮することを目的とし、事務局が行う議案書の説明について

は事前に資料を配付していますので、必要最小限度にしたいと思います。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

５．議 事 

○議長（井上 繁孝君） それでは、議案審議に入ります。 

第２７号議案、「農地法第３条第１項の規定による許可申請について」を議題と

いたします。 

案件は、４件５筆です。 

それでは、本案について、現地調査に出向かれました農業委員より説明をお願い

いたします。 

まず初めに原口委員、申請番号２１５、２４０ですね。 

○２番（原口 隆治君） それでは、現地確認のほうをですね、これは贈与による所有

権の移転ということで申請が出ておりまして、一応これを８月３０日の日に事務局

と一緒に、あと推進委員の方と一緒に確認しまして、問題なく草も切ってあり、管

理もきちっとされておりまして、何も問題ないかと思われました。 

どうぞ、審議のほうよろしくお願いします。 

○議長（井上 繁孝君） はい、ありがとうございました。 

   次に３番大里委員、申請番号２２４番。本日は大里委員が欠席のため事務局より

説明をお願いいたします。 

○事務局（齋田 士郎君） ご説明申し上げます。 

   申請番号２２４番です。現地確認を８月３０日の日に農業委員、推進委員、事務

局で行っております。現地は栗を植えられているような状況で管理もきちんとやら
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れているような状況でした。周辺農地の影響等見ていただいた上で、農業委員さん

より特に問題ないのではないかということでご意見賜っております。 

   ご審議よろしくお願いいたします。 

○議長（井上 繁孝君） はい、ありがとうございました。 

   次に７番、末竹委員、申請番号２３９番よろしくお願いします。 

○７番（末竹 信雄君） はい、申請番号２３９番について、ご説明いたします。 

   所在地、地目、面積は記載のとおりで、譲渡人より受人への贈与による所有権移

転となっております。この続きは受人の方の家のすぐ裏ということで、現在もちゃ

んと管理をされております。また、周りにも何も問題が出るようなところはござい

ませんでした。 

よろしくお願いいたします。 

○議長（井上 繁孝君） はい、ありがとうございました。 

ただいま委員の説明が終わりましたが、何かご意見、ご質問ございませんか。あ

りませんか。 

（なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） ないようでございますので、採決いたします。 

 第２７号議案について、原案のとおり決定することに異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） 異議なしと認め、第２７号議案は原案のとおり決定いたしま

す。 

 続きまして、第２８号議案、「農地法第５条第１項の規定による転用許可申請に

ついて」を議題といたします。 

 案件は、１件１筆です。 

本案について、現地調査に出向かれました農業委員より説明をお願いいたします。 

２番、原口委員、申請番号２４１番。 

○２番（原口 隆治君） こちらのほうが８月３０日に、先ほどと一緒で事務局と推進

委員の方と確認をいたしました。こちらのほうは田んぼのほうを売買されて、家を

建てられるということで、そういうことで売買されるということになりまして、そ

この地区の区長さんのほうもこの宅地、家を建てることにあたって周辺の地権者の

方とか、近隣の方にも了解を得ているということでしたので、特段問題はないかと

思われますので、審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（井上 繁孝君） ありがとうございました。 

ただいま委員の説明が終わりましたが、何かご意見、ご質問ございませんか。あ

りませんか。 
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（なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） ないようでございますので、採決をいたします。 

 第２８号議案は、原案のとおり決定することに異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） 異議なしと認め、第２８号議案は原案のとおり決定いたしま

します。 

 続きまして、第２９号議案、「農用地利用集積計画の承認について」を議題とい

たします。 

案件は３件３筆です。 

何かご意見ご質問ございませんか。ありませんか。 

（なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） ないようでございますので、採決いたします。 

 第２９号議案について、原案のとおり承認することに異議ありませんか。 

（異議なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） 異議なしと認め、第２９号議案は原案のとおり承認されまし

た。 

 続きまして、報告第４号、「許可不要転用届について」を議題といたします。 

本件については、報告内容を配布済みですので、これで終了させていただきます。 

これで、本日の議案は、全て終了いたしました。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

６．閉 会 

○議長（井上 繁孝君） 本日の議決事件等の字句の整理を、議長に一任いただきたい

と思いますが、ご異議ありませんか。 

（なしの声） 

○議長（井上 繁孝君） 異議なしと認め、処理することにいたします。 

 皆様には、慎重審議していただき、ありがとうございました。これをもちまして、

議長の席を降りさせていただきます。どうも今日はご苦労さんでした。 

○事務局長（田口 明君） ありがとうございました。 

 それでは、閉会を副会長、お願いいたします。 

○副会長（打越 辰美君） 起立。 

これをもちまして、令和４年度第７回の南関町農業委員会総会を閉会いたします。

礼。 

－－－－－－－○－－－－－－－ 

閉会 午後１時４０分  
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本案は顛末相違ないことを認め、ここに署名します。 

 

 

 

南関町農業委員会会長  

 

 

 

議 事 録 署 名 人  

 

 

 

議 事 録 署 名 人  


